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В останні роки вдосконалення залізобетонних конструкцій пов'язано з 
проблемою зчеплення арматури з бетоном, яка має фундаментальне значення 
для теорії залізобетону та практики будівництва.

Проблема зчеплення є найвагомішою в опорі залізобетонних 
конструкцій силовим і деформаційних впливам та має практичне 
застосування при проектуванні будівель і споруд із залізобетону з несучими 
стінами, балок з отворами і колон, конструкцій будь-яких об'єктів при 
наявності дефектів і пошкоджень у них.

Наявність неоднозначності підходів до вирішення проблеми зчеплення 
арматури з бетоном і відсутність єдиної теоретично обґрунтованої методики 
розрахунку на даний момент, велика кількість залежностей зчеплення, 
запропонованих різними авторами, використання яких в тих чи інших 
розрахункових моделях часто призводить до істотних відмінностей у резуль­
татах вимагає подальшого вивчення даної задачі, визначення параметрів, які 
впливають на цей процес.

Одним із шляхів достовірного визначення таких параметрів є 
проведення подальших експериментальних досліджень зчеплення арматури з 
бетоном на установках, що дозволяють задавати навантаження у режимі 
постійного прирощення переміщень (а не напружень), що дозволяє отримати 
нисхідну гілку деформування.

Висновок. Розроблено та представлено методику проведення 
експериментальних досліджень зчеплення арматури з бетоном з урахуванням 
деформаційного впливу при центральному і позацентровому розтягу 
арматурного стержня у представницькому об’ємі бетону; висмикуванні 
арматурного стержня з бетону; вдавлюванні арматурного стержня у бетон із 
варіюванням довжини анкерування, класів бетону, арматури і діаметрів 
арматури з урахуванням нисхідної гілки деформування на прикладі арматури 
класу А500С.
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Основною особливістю методики є експериментальні установки, що 
дозволяють при задаванні навантаження вручну за деформаціями отримати 
нисхідну гілку деформування конструкції, що випробовується.

Положення зразків, зафіксованих на установці дозволяє досліджувати 
картину виникнення, розкриття та поширення тріщин під дією навантаження.
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